

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

ПОЗАВЧЕРА спектаклем «Цыганские напевы», показанным на сцене Зеленого театра, и пьесой «Девочка из табора» Я. Ялунера, наш театр закончил гастроли в Ростове. Мы пробыли на Дону более трех недель. Помимо Ростова, показали несколько спектаклей трудящимся Таганрога, на которых в общем побывало более 45 тысяч зрителей. Новая встреча с ростовчанами была для всего нашего коллектива большой радостью и хорошей творческой зарядкой. В спектаклях приняли участие и ветераны нашего театра — заслуженные артисты республики Ляля Черная, О. Е. Янковская, И. И. Ром-Лебедев, артисты Н. К. Михайлова, В. Ф. Бизев, С. Ф. Шишков, С. С. Золотарев и многие молодые актеры — Николай Сличенко, Рада и Николай Волошаниновы, Марика Балан, Василий Туманский, Борис Ташкентский.

Большим событием в жизни нашего коллектива была состоявшаяся на днях встреча с писателем А. В. Калининным. Как известно, в репертуаре нашего театра есть пьеса «Цыган», поставленная по мотивам одноименной повести донского писателя. А. В. Калинин подарил каждому участнику спектакля экземпляр своей книги. Мы надеемся, что наши творческие связи с ростовскими писателями и драматургами будут крепнуть и развиваться.

Весь коллектив театра сердечно благодарит трудящихся Ростова и Таганрога за теплый, радушный прием и будет с нетерпением ждать новых встреч с вами, дорогие друзья!

И. ГОЛЬДМАН.

Заместитель директора московского театра «Ромэн».

М. О. П. О. Е.  
г. Ростов н/Дону  
- 3  
СЕН 1953